
患者さん満足度調査

結果のご報告

入院について

（2023年3月13日～2023年3月31日）

当院では、令和5年3月に患者さん満足度調査を実施しました。

ご協力いただいた患者さん、ご家族の皆様にお礼を申し上げます。

ここに、調査結果の骨子をご報告いたします。

●回答いただいた患者さんについて

性別

回答者

入院回数

●配布数 110枚 ●回答数 77件

●今回の入院のきっかけについて

●交通手段について（複数選択可）

●自家用車で来られた方の運転者について

●当院を親しい方にすすめようと思いますか

●当院のホームページを見たことがありますか

●診療（医師）について ※5点満点、（ ）内は前回からの増減

●自由記述

●職員の応対について ※5点満点、（ ）内は前回からの増減

● 他院では場所を決めて面会ができたが、それができないのが辛かった

● タブレットを使ったリモートでの面会とかスマホ等で写真や動画を家族や患者で

お互い見せ合えたりしたなら安心

● Wi-Fi設定説明書が入院説明のときいただければ嬉しい

● スタッフの皆様とても気持ちよく対応されてとても気持ちよく感じました

● 明るく清潔で病棟からの景色が好きです

● 手術後、とても不安になっている時にかけてくださる優しい言葉使いにほっとします

●総合評価

改善して欲しい点

良い点

21件 49件

0件 2件改善して欲しい点 良い点 特に改善が見られた点 その他
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医師について

訪問頻度

お話しする際の

対応

病状に

ついての説明

治療方針に

ついての説明

処置などの

技術面

(-0.1)

(-0.1)

(+0.1)

(+0.1)

(+0.1)

4.2 
4.3 

4.3 

4.1 

4.1 

4.1 4.4 

4.0 

4.1 

4.1 

4.0 

0

1

2

3

4

5
歯科医師

看護師

看護アシスタント

薬剤師

臨床検査技師

放射線技師リハビリ療法士

管理栄養士

歯科衛生士

ソーシャルワーカー

事務
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23% 74% 3%

ある ない 無回答

48% 35% 13%

1% 0%

3%

とても思う やや思う どちらでもない あまり思わない 思わない 未回答

75% 24%

1%ご自身で運転 ご家族の送迎 未回答
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自転車
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徒歩
その他
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病棟の環境整備

病室内の設備

プライバシーの

配慮

浴室、

トイレの清潔さ

食事について

味・温度・器盛り付け

配膳時間

(+0.1)

(+0.2)

(+0.2)

(+0.2) (±0)

●設備・食事について ※5点満点、（ ）内は前回からの増減

44%

34%

12%

6%

4%

当院で通院治療をしていた

倉敷中央病院からの紹介

倉敷中央病院以外の医療機関

からの紹介
その他

未回答

51% 23% 22%
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初めて 2回 3回 未回答
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内科
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整形外科

総合診療科

呼吸器外科

未回答

入院科

1%

1% 4% 3%

4% 10% 42% 35%

10歳未満 20歳代 30歳代 40歳代
50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

38% 58%

4%男性 女性 未回答

79% 14%

6%患者さん本人 ご家族・付き添いの方 未回答
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